

我市城乡居民养老保险参保覆盖人数223.8万人——

社保撑起“保护伞” 城乡居民享实惠

2018 民生工程
之 社保

□ 钱琳 本报记者 李桥臻

上半年,在市委、市政府的坚强领导下,我市人社系统认真落实城乡居民养老保险各项政策,努力做到应保尽保、应收尽收,全面完成上级下达的各项民生目标任务,确保了基金安全完整。

今年省上下达我市城乡居民养老保险覆盖人数目标为205万人。截至6月份,我市城乡居民养老保险参保覆盖人数223.8万人,完成目标任务109.17%,本年度参保缴费94.7万人,待遇领取人数73.1万人,基础养老金人均75元;实现基金收入4.46亿元,支出3.67亿元,上半年实现养老保险基金结余0.79亿元,基金累计结余29.69亿元。

现场 应保尽保 撑起城乡居民养老“保护伞”

“闻大爷,你的城乡居民养老保险验证已经做好了,养老金下个月就会正常补发到你的银行卡上。”

“好的,我就指望这份工资了,感谢你们。”家住安州区秀水镇南苑社区的闻大爷办完养老保险验证后,满意地离开了社区。

闻大爷现独自生活,没有经济来源,闻大爷的生活与其他家庭相比较为拮据。



制定贫困群众参加养老代缴操作实施办法,已争取省级预拨代缴资金1218.33万元

2011年,安州区作为试点区,开始实行城乡居民养老保险政策。闻大爷得知这项惠民工程后,当即报名参加。通过秀水镇劳动保障中心工作人员的解释宣传,他明白了“多缴多得”。临近退休时,他又通过补缴把缴费金额提高到最高档次3000元。

“工作人员给我讲了,我自己也算了,存多少都不会亏,因为这是给自己的老年生活上加一个保险”。现在,闻大爷每月领取

402.14元,对此他非常满意。“国家政策好,像我这个岁数的人,打工也没有人要,多亏了这个保险。”

这只是我市城乡居民养老保险应保尽保的一个细小切片。我市通过增设缴费档次,提高基础养老金,明晰补贴标准,对建档立卡未标注脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员、重度残疾人落实养老保险代缴,有力地撑起了城乡居民的养老“保护伞”。

目标 增设标准 让所有居民灵活选择参保档次

为了保障城乡居民养老保险工作顺利有序进行,各县市区按照全市的统一安排,一级抓一级,把城乡居民保工作纳入年度民生目标考核,形成了三级分片包干,各村社协理员积极配合的工作格局,并大力推进基层平台建设,方便了群众就近参保缴费。

市人社局按照省政府规定,及时将城乡居民养老保险缴费调整成13个档次,在每年100元至2000元共12个档次基础上,增设3000元的标准,让所有城乡居民均能根据自己的经济状况选择参保档次。

同时,提高了基础养老金标准,每人每月达75元。参保缴费人员达到待遇领取年龄时,正常缴费年限超过15年的,每超过1年,基础养老金每月增加2元;对缴费超过30年以上部分,同理每月再增加2元。据了解,除了上级政府全额支付符合领取城乡居民养老保险待遇条件的参保人的基础养老金外,政府还将对参保人缴费给予一定补贴,对选择13个档次缴费的,政府补贴40元到160元。

此外,市人社局全力推进社保扶贫工作,截至目前,我市清算城乡居民基本养老保险代缴建档立卡未脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员共计12.62万人。制定贫困群众参加养老保险代缴操作实施办法,已争取省级预拨代缴资金1218.33万元,为我市建档立卡未标注脱贫的贫困人口、低保对象、特困人员等按100元/年的标准为其代缴养老保险费,认真落实城乡居民养老保险代缴工作。



部队直招士官 我市13人入选

未入选的可应征义务兵,享受大学生入伍待遇

本报讯(赵坤 记者 苏东华)15日,记者从市征兵办公室获悉,经过前期全国征兵网上报名、面试体检和政治考核等多道严格的士官招收工作程序后,我市13名普通高等院校毕业生入选,并领到了直招士官入伍通知书,开启军旅生涯。据悉,未入选的可应征义务兵,享受大学生入伍待遇。

市应征青年李攀是西南科技大学的一名应届毕业生,他所学的专业是通信工程。今年6月,2018年度直招士官工作全面启动后,他就在全国征兵网上报了名。“穿上军装一直是我儿时的梦想,作为一名大学生,能够接受祖国的挑选成为一名直招士官,倍感光荣和自豪。”李攀告诉记者,到部队后,他会把大学里所学的专业好好发挥出来,一定会坚决服从命令,听从指挥,勤奋学习,刻苦训练,努力为国和军队现代化建设做贡献,为绵阳的家乡父老增光添彩。李攀的一席话,也代表了此次入选应

征青年的心声。

“今年全省直招士官按照本科生、党员优先定兵的原则进行定兵,大部分专业招收数量较少,报名人员较多,致使大部分应征青年落选。”绵阳军分区动员处处长、市征兵办公室副主任屈斌表示,按照规定,13名入选的普通高等院校毕业生,按照报到须知准时到部队报到。同时欢迎未入选的应征青年加入义务兵的行列,他们将会优先定兵,享受大学生入伍待遇。

据介绍,直接招收士官是指部队从普通高等院校应届毕业生中直接招收符合部队需要的专业人才,年龄不超过24周岁。毕业生被招收入伍后,直接被授予士官军衔,享受国家学费补偿代偿政策,执行相应士官工资待遇标准等。这样既充实了部队的人才储备,缩短部队人才培养周期,又极大地激发高学历青年的参军热情,携笔从戎,自愿接受祖国的挑选,为强国梦、强军梦贡献自己的力量。

砖厂装上脱硫塔 烟气排放不任性

截至目前,全市砖瓦行业污染整改完成率为51.5%

环保整改 进行时

本报讯(记者 苏东华 文/图)砖瓦行业污染问题一直备受社会关注,同时被纳入省环保督察反馈意见,要求立即整改。那么,全市砖瓦行业污染整治推进情况如何?记者近日从市落实中央环境保护督察反馈意见整改工作小组办公室了解到,截至目前,全市砖瓦行业污染整治工作完成率为51.5%,各地将在9月15日前不折不扣地完成整改任务。

近日,记者在三台县永新镇“柴家砖厂”看到,这家砖厂已安装了脱硫塔,原存在没有安装污染治理设施设备的情况已整改到位。“砖厂污染问题被投诉后,我们投入20多万元,立即按照环保要求进行整改,安装了脱硫

塔等环保设备,让烟气不再对环境造成污染。”该砖厂负责人柴金全告诉记者,解决了环保问题,更有利于砖厂的发展。

采访中,当地居民反映,位于永新镇小永路(加油站)附近的一家“长鑫砖厂”都关停了6年,但砖厂场地没有清除,有重大安全隐患。记者在现场看到,这家砖厂场地没有清除,破烂不堪,脏兮兮的,存在极大安全隐患。“这里离镇上很近,经常有小孩到这里来玩耍,一旦发生安全事故,后果不堪设想。”当地一位陈姓居民表示,希望有关方面立即整改,还大家一个安全的生活环境。

“根据我市对砖瓦行业整改的要求,在9月15日前不折不扣地完成整改任务。”市落实中央环境保护督察反馈意见整改工作小组办公室相关负责人表示,未完成整改的企业不能恢复生产,禁燃区内的企业必须关停。已整改恢复生产的企业要保证治理设施



“柴家砖厂”安装了污染治理设施设备

正常运行、污染物达标排放;关停的企业防止死灰复燃。截至目前,全市共排查砖瓦行业231家,自然停产29家,已关停并完成“两断三清”(断水、断电、清原料、清设备、清场

地)30家,已关停但未完成“两断三清”47家,整改完成恢复生产60家,正在验收设备53家,治理设施整改12家,全市整改完成率为51.5%。

齐抓共管 分片包干

高新城管分局探索单车管理新模式

本报讯(周承伟 记者 刘小庆)高新城管分局积极履行职责,结合辖区实际情况,不断创新管理模式,扎实推进共享单车的管理工作。本月初,该局组织三家单车公司负责人召开座谈会。

由于三家单车公司各自的管理力量较为薄弱,难以应对单车乱停放“分布广,时间散”的难题。为此,高新城管分局在保留定期联合检查制度和应急处置工作小组制度的同时,提出了“齐抓共管,分片包干”的新管理模式,即集合三家单车公司所有的运维力量,划分责任区域到每一个运维人员,要求每一个运维人员负责区域内三家单车公司的管理。同时,城管执法人员会将巡查中发现的单车乱停放问题发到微信工作群中,运维人员要及时对照处理。新管理模式有效的将三家公司的运维力量融为一体,大大提高了该区域共享单车的整体管理水平。

齐抓共管,分片包干”的新管理模式,即集合三家单车公司所有的运维力量,划分责任区域到每一个运维人员,要求每一个运维人员负责区域内三家单车公司的管理。同时,城管执法人员会将巡查中发现的单车乱停放问题发到微信工作群中,运维人员要及时对照处理。新管理模式有效的将三家公司的运维力量融为一体,大大提高了该区域共享单车的整体管理水平。

绵阳市国有建设用地使用权挂牌出让公告

绵国土资公告[2018]174号

经绵阳市人民政府批准,绵阳市国土资源局决定以挂牌方式出让1宗国有建设用地使用权,绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心具体组织实施本次挂牌出让活动,现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

土地位置	出让宗地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求							土地使用年限	竞买保证金(万元)	挂牌起始总价(万元)
			建筑类型	建筑层数	建筑高度(米)	建筑密度	容积率(万m ² /ha)	绿地率	备注			
游仙区小观沟镇顺河村3社、10社	52208.20(合78.31亩)	一类工业用地	工业建筑	按工艺流程设计	≥40%或按论证确定,且≤60%	≥1.2且≤3.0	5%—15%	配套设施用地面积不得超过总用地面积的7%	50	501	1670.6624	
配套设施	≥1.5且≤2.5											

该宗地以现状出让,其他规划要求详见绵城规设[2017]91号及绵城规审[2018]404号。

二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。

四、本公告未尽事宜,详见挂牌出让文件。申请人请于2018年8月17日至2018年9月13日,到绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心索取或在绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心网站(ggzy.my.gov.cn)公共资源交易服务平台的“土地矿业权项目专区”上查询下载地块的挂牌出让文件。

五、申请人请于2018年9月13日12:00前,向绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心提交书面申请,并按规定交纳竞买保证金。经核实到账且具备申请条件的,绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心将在2018年9月13日17:00前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心。挂牌竞价时间:2018年9月6日9:00至2018年9月17日16:00。

七、交纳竞买保证金相关事宜

(一)竞买保证金交纳账户信息
开户单位:绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心
开户银行:中国工商银行股份有限公司绵阳新华支行
账号:2308417129100091216

(二)境外竞买人必须以人民币交纳竞买保证金。

八、绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心联系方式及地址:

联系电话:0816-2735361
联系人:邓女士
联系地址:绵阳市三江西路北段1号桃花岛商业街第4幢商业楼

绵阳市国土资源局
绵阳市政务服务和公共资源交易服务中心
2018年8月16日

绵阳丰谷渡改桥项目年底前动工

一桥架通涪城、经开、三台

本报讯(记者 李春梅 文/图)丰谷渡改桥项目,是我市今年实施的省级民生工程项目之一。15日,记者从涪城区交通局了解到,丰谷渡改桥项目横跨涪江,连接国G247(现有绵三路)和省道S306(现有绵盐路)。桥位起于丰谷镇食品厂,将与河道呈85度斜交后跨规划河堤与经开区松垭镇已建道路连接。路线总长1074米,设计为双向两车道加人行道。

“紧密联系涪城区、经开区和三台县,项目的实施对完善绵阳城南交通路网,解决涪城、经开、三台两岸群众出行,促进经济社会发展具有重大意义。”涪城区相关部门负责人介绍。

目前,涪城区已正式启动项目前期工作(如图),正在开展工程可研、通航、行洪等专题研究工作,拟在10月份前完成所有前期工作,12月底前开工建设。

丰谷渡曾经是绵阳重要的水上交通口岸。据绵阳地方史料记载,明



清两代,丰谷镇盐业发达,水运繁华,水面宽阔,所有南下、北上的商船抵达后都会在这里停靠。据当地人讲,那时,平武、北川的茶叶、山货走水路运到丰谷码头后,再从这里运往

重庆、遂宁,那时候的丰谷码头,每晚都有两三百艘船只在丰谷的涪江码头歇脚。当年丰谷渡口的繁盛景象,将随着丰谷渡改桥项目的落地生根,成为绵阳人心中遥远的记忆。

创新科技助力医药产业发展

中国平安与国药集团达成战略合作

8月14日,中国平安保险(集团)股份有限公司(下称中国平安)与中国医药集团有限公司(下称国药集团)签署战略合作协议,双方将在中药全产业链、医疗健康大数据、医药供应链以及医疗产业园等多个领域展开全方位合作。本次战略合作的达成,将进一步推动双方之间的资源共享和优势互补,助力中国医药产业发展与医疗科技创新。

近年来,中国平安在“金融+科技”战略指引下,聚焦于大金融资产与大医疗健康两大产业。2018年3月,中国平安入股国药集团旗下中国中药控股有限公司,成为中药控股第二大股东,以此开启了与国药集团的全面战略合作。

中国平安表示,十九大报告指出实施健康中国战略。平安在国家战略指引下,始终聚焦于“大医疗健康”产业,并在医药产业与医疗科技创新两大领域持续投入。此次与国药集团战略合作的达成,将推动中国平安进一步携手国药集团,共同助力中国医药事业发展,为国民的医疗健康作出贡献。